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Тема: "Мама милая моя" 

 

Цель:Дать представление о значимости мамы в жизни каждого человека. 

 

Задачи: 

 ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ: Дать представление о значимости мамы в жизни каждого человека. 

  

 РАЗВИВАЮЩИЕ: Формировать навыки отвечать на вопросы, правильно строить предложения в рассказе о маме. 

 

 ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ: Воспитывать: доброе, внимательное, заботливое и уважительное отношение к маме; 

стремление ей помогать, радовать её. 

 

Предварительная работа: беседа, чтение литературных произведений о маме, заучивание стихотворений, оформление 

фотовыставки. 

Методы: словесные, наглядные, практические. 

Приемы: рассказ, показ слайдов, беседа, проект. 

Материалы и оборудование: презентация «Мама» 

 

 

 



 

 

 

1. Организационный момент 

Цель: установление эмоционального контакта с детьми, создание положительной мотивации к занятию. 

     Задачи:  Побуждать детей выполнять движения,  соответствующие  тексту, внимательно слушать воспитателя. 

Методы и приемы: приглашение к деятельности, выполнение движений в соответствии с текстом стихотворения, 

художественное слово. 

Деятельность воспитанников Деятельность педагога Примечание 

Дети входят под музыку  в зал, 

встают в круг.  

Дети приветствуют друг друга. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети берут друг друга за руки и 

называют по имени ребенка 

следующего за ним по кругу. 

 

 

 

 

 

 

- Ребята, давайте встанем в круг и возьмем за руки друг 

друга. 

 

Игра «Назовем друг друга ласково» 

 

Звучит музыка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Погружение воспитанников в тему воспитательного занятия 



Цель: Способствовать развитию познавательной активности детей. 

Задачи:  

1. Дать понятие о том, как важна мама в жизни. 

2.  Побуждать детей отвечать на вопросы, используя полученные ранее знания. 

Методы и приемы: игровое упражнение, беседа, вопросы, обсуждение.  

Деятельность воспитанников Деятельность педагога Примечание 

 

 

 

 

 

Дети отгадывают. 

-  Кто любовью согревает, 

Всё на свете успевает, 

Даже поиграть чуток? 

Кто тебя всегда утешит, 

И умоет, и причешет, 

В щечку поцелует - чмок? 

Вот она всегда какая - 

Моя … родная! 

Дети: (мамочка) 

-Верно, сегодня мы поговорим о маме. 

Отгадывание загадки. 

 

 

 

 

3. Раскрытие основного содержания занятия. 

 

 Цель: расширять представления о значимости мамы в жизни каждого. 

Задачи: 

1. Дать представление о том, как заботиться мама. 

Методы и приемы: вопросы проблемно-поискового характера, показ слайдов, рассказ воспитателя, обобщение. 

Деятельность воспитанников Деятельность педагога Примечание 

 

 

Дети присаживаются на стульчики, 

расставленные полукругом. 

 

- Ребята, а вы знаете стихи о маме? 

 

-Какие замечательные стихи! Расскажите мне о своих 

мамах. Что вам больше всего нравиться в маме? 

 

 

 

 

 

 



Читают стихи про маму. 

Ответы детей. 

 

Выполняют действия согласно 

словам 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чтение стихотворения Андреем Г. 

«Сюрприз» 

- Что у вашей мамы получается лучше всего?  

 

- Как вы помогаете своей маме?  

Физкультминутка «Помощники». 
Дружно маме помогаем –              Шагают, высоко 

поднимая колени. 

Пыль повсюду вытираем.               Руки подняли вверх и 

машем, влево-вправо. 

Мы белье теперь стираем,             Руки перед собой, 

имитируем стирку. 

Полощем, отжимаем.                         

Подметаем все кругом                     Поворот на 360. 

И бегом за молоком.                         Бег на месте. 

Маму вечером встречаем,               Руки развели в 

стороны. 

Двери настежь открываем,           

Маму крепко обнимаем.                  И обнимаем себя 

крепко-крепко. 

 

-  Помогать маме и заботиться о ней надо всегда. А в 

праздники проявлять заботу нужно ещё сильнее! 8 

Марта мы отмечаем замечательный праздник – 

Международный женский день. В этот день мы 

поздравляем самых близких – наших мам и бабушек. И 

готовим для них сюрпризы и подарки. 

 

- Андрей подготовил нам стихотворение, давайте его 

послушаем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На экране проектора 

запускается показ 

слайдов. 

 

Слайды 1,2,3 

 

 

 

Слайды 4, 5 

 



 

 

 

Собирают пазл 

 

 

 

 

Дети отвечают, рассуждают. 

- О чем стихотворение? 

 

- Ребята, раз уж мы заговорили с вами о подарках, 

давайте сделаем его прямо сейчас! 

Игра «Собери цветок».  

- Нам нужно собирать из частей целый цветок, давайте 

попробуем! 

- Посмотрите, какие красивый цветок получился, вы 

знаете, как он называется? 

 

 

 

 

 

Разрезная картинка с 

иллюстрацией ромашки. 

 

 

4. Закрепление основного содержания воспитательного мероприятия. 

Цель: Закрепить полученные знания детей о маме. 

Задачи:  развивать умение работать клеем, аккуратно наклеивать. 

Методы и приемы: объяснение, показ, рассматривание иллюстраций. 

Деятельность воспитанников  Деятельность педагога Примечание 

 

Дети готовят рабочее место, 

садятся за столы. Дети с 

интересом работают. 

 

 

Вспоминают правила работы. 

- Ребята, а вы хотите сделать подарки своим мамам, 

чтобы показать, как сильно вы ее любите? 

 

- Отлично! Тогда давайте пройдем к столам. Что вы 

видите? 

- Ребята, напомните мне, как мы работаем с клеем. 

- В о время работы, как мы ведем себя? 

 

- Нашим мамам будет приятно, если мы сделаем 

подарок своими руками. Предлагаю сделать открытку. 

Цветной картон, цветная 

бумага(вырезанные 

цветы), клей. 

Воспитатель  при 

необходимости 

индивидуально оказывает 

необходимую помощь.  

5. Итоги занятия, рефлексия 

Цель: Создать у детей радостное настроение, удовлетворение от результатов работы.  



Методы и приемы: беседа, обсуждение, поощрение. 

Деятельность воспитанников Деятельность педагога Примечание 

Дети отвечают на вопросы 

воспитателя, рассуждают. 

 

- Ребята, вам понравилось наше занятие? 

- О чем мы сегодня с вами говорили? 

- Что нового вы сегодня узнали? Молодцы.  

Создается выставка работ 

 

 

 

 

 

 

 

 


